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CAMARA MUNICIPAL DE VALINHO

ESTADO DE SAO PAULO

REQUERIMENTO Ny%‘ 5712018

Ementa: Reitera pedido de informagdes
sobre a construgdo de ciclovia na regido
do bairro Jardim S3o Marcos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuigbes legais, requer nos termos
regimentais, apds aprovagdo em Plenario, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor

Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informacéo:

Considerando a resposta ao Requerimento n® 1.318/18, enviada através do
Oficio n°® 1.421/2018-DTL/SAJI/P de 20 de agosto, este vereador reitera o referido

requerimento e faz outros questionamentos:

1. A Administragdo Publica j& notificou o empreendedor do loteamento
Residencial Vila do Sol para que implante a ciclovia?

2. Se sim, enviar copia da notificacdo e informacdes pertinentes sobre o

assunto.

3. Se nao, justificar.

Justificativa:

Este vereador, para responder os questionamentos de municipes, faz o

presente requerimento.
Valinhos, 11 de outubro de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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iy LIS EAL D VALINHOS

ESTADO DE SAO PAULO

Oficio n° 1.421/2018-DTL/SAJIIP
Valinhos, em 20 de agosto de 2018

Ref.. Requerimento n®1.318/M18-CMV
Vereador Franklin Lima
Processo administrativo n°® 14.118/2018-PMV

Excelentissimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitagio contida no requerimento supra epigrafado, de
autoria do Vereador Franklin Lima, consultada a area competente da Municipalidade,
encaminha a Vossa Exceléncia, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como
seguem:

1. Conforme resposta da Municipalidade ao Requerimento n® 1072/2018, através do Oficio
n® 1271/2018, a responsabilidade de conclusdo das obras do interceptor de esgotc da regido
do bairro Jardim S&o Marcos, é de responsabilidade do DAEV. A referida obra ja foi
conciuida? Se sim, informar a data da conclusao.

2. No caso da obra ainda nao ter sido concluida, informar o motivo e se h& prazo para
conclusédo da mesma.

Resposta: Sim, conforme ja informado no Oficio n® 1.271/2018-DTUSAJIIP. citado pelo
nobre Edil, a obra do interceptor de esgotos na regido do bairro S0 Marcos, foi finalizada
em 16/11/2017.

3. Conforme resposta do Requerimento n® 927/2017, através do Oficio n® 1200/2017, qual
area técnica é responsavel por notificar 0 empreendedor do loteamento residencial Vila do
Sol para que implante a ciclovia na referida localidade?

Considerando que a obra tenha sido concluida, o empreendedor do loteamento ja foi
notificado? Se sim, enviar copia da notificagio. Caso negativo, informar o motivo pelo quai
ainda nao foi notificado.

Resposta: Consoante informagdes da Presidéncia do Depto. de Aguas e Esgotos de
Valinhos, a construgéo da ciclovia esta sendo tratada pela Administragdo Publica, ao passo
que a Autarquia acompanhara a obra, ja que sera implantada sobre o interceptor de esgotos
construido.

Ao ensejo, reitero a VVossa Exceléncia os prcIfes\os de minha elevada
consideragao e ja patenteado respeito. \ \/

ORESTES PREVITALE }leon
Prefeito Municipal
A
Sua Exceléncia, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos (PMB/pmb)
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